Kupunn Habytob:

мой любимый стиль в одежде – костюм Адама

Пожалейте невезучего

Полтора часа владелец старых «Жигулей» рассказывал мне, как хорошо он знает Питер и любит Набутова. Наконец нужная улица Всеволода Вишневского нашлась. Великан Набутов встретил меня добродушной улыбкой и готовностью общаться. Но мне, выбитой из обычного ритма, умные вопросы никак не приходили в голову.

- Ой, вы фигурки коллекционируете? - выпалила я, увидев целый подоконник фарфоровых статуэток.

– Да нет. Они давно уже здесь стоят.

Тогда я решила завести разговор о спорте, поскольку знала: питерский ведущий когда-то занимался греблей.

- Да что из меня спортс мена делать? - опять не проявил энтузиазма собеседник. - Я же не Владимир Маслаченко и не Анна Дмитриева. Как в 21 год сорвал спину, получил вторую группу инвалидности, так и сказал спорту «ку-ку». Спортивные репортажи тоже уже года два совсем не веду. Впрочем, последние полтора года, сам себе удивляюсь, стал снова тренироваться. Летом «хожу на воду», зимой сажусь на гребные тренажеры. Чувствую себя великолепно! Помолодел лет на 15. Похудел. Глядишь, к лету и включат в какую-нибудь ветеранскую сборную.

- А хочется? Азарт еще

- Это в молодости я много играл – в карты и часто на деньги. Ныне стараюсь глушить подобные порывы. Но, кстати, на передачу «За стеклом» попал по проигранному пари.

- Это как?

- Не хочу сейчас вдаваться в подробности. Во всяком случае я не рассматривал себя в роли ведущего такого шоу. Но работа оказалась трудной и интересной. Никакого сценария. Чистейшая импровизация. Главным было держать публику в постоянном напряжении. И думаю, мне это удалось. По крайней мере когда на

Чтобы провести ОДИН ДЕНЬ С КИРИЛЛОМ НАБУТОВЫМ, ведущим программы с таким названием на ТВС, автор «Антенны» отправилась из Москвы в Питер. Под утро в поезде она мечтала о горячей ванне и чашечке кофе в гостинице. Но, позвонив с вокзала своему герою, услышала безапелляционное: «Жду вас в офисе. Прямо сейчас! Вам до меня ехать каких-то 20 минут».

одном из героев все уже «поставили крест», а требовалось во что бы то ни стало оставить его в передаче, я смог искусственно вызвать к нему жалость. И результат превзошел все ожидания. Россия - страна с удивительной ментальностью. беждением. Ну не нравится мне Петр Первый Зураба Церетели. Однако сам Зураб просто очаровал. В нем удивительным образом сочетается несочетаемое: коммерсант каких мало и в то же время абсолютно искренний и душевный человек.



■ Встречает утро в любимом костюме

Здесь любят жалеть обиженных и невезучих.

Откуда у парня грузинская грусть

- У вас было много телепроектов. Каким из них больше всего гордитесь?

 Гордитесь – слишком высокое слово. Мне ближе понятие - не стыдно. Программа для мужчин «Адамово яблоко» была отличным попаданием. Долго держится в эфире «Один день». Репортаж - это ведь потрясающая вещь! Можно снять такое, чего заранее никогда не придумаень. Например, делали мы сюжет о Валерии Леонтьеве. И вдруг перед концертом ему срочно понадобилось сделать укол. В ягодицу. Никто колоть не рискнул, кроме Аллы Борисовны. В две камеры снимали это уникальное зрелище.

Вам приходилось снимать героев, к которым, что называется, не лежала душа?

- Были такие, к кому поначалу я относился с преду-



С женой Марией с удовольствием колесят по миру

▼ буин-опрос

- Любимое время суток?

Вависит он настроения. - Любимый стиль одежды?

- Любимый уголок в Санкт-Петербурге? Дворец Бобринского на Галерной.

- Последний фильм, который посмотрели?

«Легенда о пианисте». Очень понравилось.

- В быту от чего не можете отказаться? - От посудомоечной машины. Но, увы, уже полтора

года не удается ее починить.

Графика у него гениальная. Попросил что-нибудь подарить. На грузинские мотивы. Не дарит. И не продает...

Откуда у вас такая страсть к Грузии?

Моя бабушка – грузинская княжна Церетели.

- Так вы с Зурабом родственники?

- Вряд ли. По этому поводу он всегда смеется: «Ты настоящая церетелцевская порода: високий, красивий. А я мэлкий какой-то,

Кирилл отвлекся, попросив помощницу принести нам еще чая с печеньем. И тут неожиданно в нем вскипела горячая грузинская кровь:

- Вы переставили мои фарфоровые фигурки, я чувствую! Футболист стоял

- Но вы же сказали, что это не коллекция...

Все равно во всем должен быть порядок. Я заставляю себя поддерживать его хотя бы минимально. Потому что сам внутри хаотичен и беспорядочен... Так вот, моя бабушка Маро, Мария родилась под Кутаиси. Была на «ты» со Сталиным. Хорошо знала Надежду Аллилуеву. И даже способствовала освобождению из тюрьмы академика Лазарева.

- Когда вам плохо, к кому обращаетесь?

 Скорее ко мне обращаются. Мои дети. Мама. Нынешняя жена. Бывшая.

- Но невозможно быть все время сильным...

Ну, не знаю, могу напиться. Последнее время водки не пью, одна бутылочка хорошего вина - самое оно. Или иду в тренажерный зал. Кряхтишь, потеешь, сопишь. Отлично разгружается нервная система. Вождение тоже снимает стресс. Но, увы, от дома до офиса минута езды, до гребной багри с половинои.

Жену стараюсь своими проблемами не загружать. Тем более уже год как Мария живет в Москве, работает на ТВС. Так и мотаемся из одной столицы в другую. У меня сейчас полное ощущение, что Москва и Питер - это разные районы одного города. Для нас обычен такой диалог: «Когда будешь в Москве? - Завтра. -Тогда купи сыр по дороге».

- С Марией давно познакомились?

1 сентября 1970 года. На четвертом этаже в актовом зале ленинградской школы № 171. У меня сразу возникла симпатия к ней. У нее - ко мне - с опозданием почти в 20 лет. У нас взрослые дети от первых

сделал передачу об от-

це (отец Кирилла -Виктор Набутов - известный спортивный комментатор, в прошлом - футболист. -Прим. «Антенны»). Наверное, время не при-

- Идея снять фильм

Меня часто спра-

о своей семье вас ни-

шивают, почему я не

когда не посещала?

Кряхтишь.

потеешь

и сопишь

- Вы были с отцом близки?

- Меньше, чем хотелось бы. Он умер, когда мне было 15 лет. Я не имел возможности пообщаться с ним как мужчина с мужчиной.

«ОДИН ДЕНЬ» С КИРИЛЛОМ НАБУТОВЫМ» Суббота, день

браков. У Марии дочь в Москве, недавно замуж вышла. У меня сыновья: старший, Виктор, - мастер спорта по баскетболу, работает на НТВ+. Младшему, Петру, -13 лет, рост у него уже 182 см. Скоро меня догонит.

- Правда, что вы дома с женой разговариваете по-французски?

Да. Я учил его в школе. А Мария знает язык, так как выросла в Швейцарии, там работали ее родители. В последние годы мы с ней почувствовали вкус к путешествиям. В 2000-м я впервые за десять лет взял отпуск, и мы поехали в Италию. На следующий год были в Праге. Там один день я посвятил поиску своих предков. У меня мать наполовину чешка.

досье «Антенны» 🔳 родился: 16 августа 1957 года

в Ленинграде

🗯 образование: журфак Ленинградского университета

■ ТВ-карьера: спортивный комментатор (первый репортаж вел в 1977 году на питерском ТВ, в активе - девять Олимпиад), программы -«<mark>Адамово яблоко», «Телекурьер», «С</mark>лужба спасения», «За стеклом», «Один день» с Кириллом Набутовым». Руководит продю-серской компанией «Адамово яблоко».

■ рост: 192 см

женат семейное положение: женат

пюбит: сациви, красное вино, имя Мария, рыбалку

> ■ обожает: уют, но дома спит на большом матрасе на полу

ПИЧНЫЕ достижения 5 лет назад бросил курить

■ спорт: занимался футболом, боксом, баскетболом, академической греблей

■ планы: мечтает научиться кататься

- Поиски оказались успешными? - Да. Нашел какие-то документы и семейную могилу.

Лететь на Марс дороговато

- Обычно люди, имеющие отношение к телевидению, на досуге стараются смотреть «ящик» как можно реже...

Я обязан его смотреть. Как продюсер я должен знать, что «творится» на других каналах. Люблю программу «Что? Где? Когда?». Ворошилов - гений, придумал нечто совершенно новое и столько лет держал это на плаву... А еще все деньги и свободное время трачу на мемуарную литературу. Особенно русскую. По мне книга «Сталин и финны» интереснее, чем Достоевский. Из художественной литературы за последний год прочитал разве что Бориса Акунина.

- Вас считают большим любителем экстремальных шоу. Не хотите замахнуться на создание чего-нибудь подобного программе «Форс-мажор» с Николаем Фоменко?

- Такие проекты создавать с нуля для меня нереально; как полет на Марс. Стоят они дорого (надо закупать сюжеты по всему миру), а оправдывают себя редко. Вот если мне предложат вести подобную передачу, тогда – другое дело. Путешествие

из Москвы в Петербург совершила Зифа АРХИНЧЕЕВА



от наоутова - Господь - как Интер-

нет. Он один. Но провайдеры разные.



Михаил Шуфутинский: – Кирилл Набутов – человек

достаточно эрудированный, но при этом не выпячивающий свои знания. Еще в нем есть нормальная мужская энергетика. Его программы всегда насыщены интересной информацией. Это вообще отличает многие передачи ТВС канала, который я смотрю чаще других.